Принят: Педагогическим советом Протокол № $_{-}$ от « $_{-}$ от « $_{-}$ 2025г

Утверждено:
Заведующим МБДОУ д/с №15
МБД Р. А.Петлина
«Приказ № 78 от «29 » авслуется 2025г

Годовой план
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения
«Павловский детский сад «15»
на 2025-2026 учебный год

СОДЕРЖАНИЕ

- 1. Анализ результатов деятельности за 2024-2025 учебный год
- 2. Научно-методическое и кадровое обеспечение образовательного процесса
- 2.1. Сведения о составе педагогических кадров
- 2.2. Повышение квалификации и профессионального мастерства
- 2.3. Аттестация педагогических работников
- 2.4. План-график посещения районных методических объединений
- 2.5. Самообразование педагогов
- 2.6. Организационно-педагогическая работа
- 2.7. Коллективные мероприятия
- 2.8. Изучение, обобщение, внедрение, распространение передового педагогического опыта
- 2.9. Выставки, конкурсы в МБДОУ
- 3. Система оценки индивидуального развития детей
- 3.1. Контроль и оценка деятельности
- 4. Взаимодействие в работе с семьей, школой и другими организациями
- 4.1. Проектная деятельность в МБДОУ
- 4.2. Перспективный план по преемственности МБДОУ и МБОУ
- 4.3. Работа с родителями
- 4.4. Работа по охране жизни и здоровья воспитанников, ознакомление с ПДД, формирование навыков безопасного поведения в нестандартных ситуациях
- 4.5. План мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма
- 4.6. Работа МБДОУ с социумом
- 4.7. Работа ПМПк
- 4.8. Работа по охране жизни и здоровья воспитанников
- 4.9. Административно-хозяйственная работа в МБДОУ
- 4.10. Дистанционные образовательные технологии

Анализ результатов деятельности за 2024-2025 учебный год.

Деятельность коллектива МБДОУ в течение 2024-2025 учебного года была разнообразной и многоплановой. Из анализа можно сделать вывод, что достигнуты положительные результаты работы это итог творческого и системного труда всего педагогического коллектива МБДОУ в течение года.

Приоритетное направление деятельности на 2025-2026 учебный год:

«Всестороннее развитие личности ребенка, через познание мира природы»

Цель: Формирование у детей целостного взгляда на природу и место человека в ней посредством развития пространственного мышления дошкольников.

Задачи:

- 1. Развивать патриотическое воспитание дошкольников воспитывать любовь и привязанность к своей семье, дому, городу, расширять представления о городах России: знакомить с государственным флагом, гербом, развивать чувство гордости за достижения страны
- 2. Способствовать созданию системы работы по формированию основ экологического мировоззрения дошкольников посредством обогащения представления детей о природе родного края, расширения и обобщения знания детей о мире природы, как целостной взаимосвязанной системе

Перспективы работы на 2024-2025 учебный год:

1. Педагогам пройти курсы повышения квалификации по естественно - научному, цифровому и инженерному направлениям.

2 Научно-методическое и кадровое обеспечение образовательного процесса.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Павловский детский сад № 15» функционирует с 1979 года.

Адрес: 636756, Томская область, Каргасокский район,

с. Павлово, ул. Центральная, 7. Тел./факс 838(253) 31-1-34,

e-mail: romashe4ka15@sibnet.ru.

Режим работы учреждения – 11 часов.

В МБДОУ функционирует 2 разновозрастные группы: старшая разновозрастная группа дети в возрасте от 4 до 7 лет, младшая разновозрастная группа — дети в возрасте от 1,5 до 4 лет МБДОУ посещают 25 воспитанника. Возраст воспитанников от 1,5 до 7 лет

старшая разновозрастная группа дети в возрасте от 5 до 7 лет

- Подготовительная группа –5
- Старшая группа 8

младшая разновозрастная группа – дети в возрасте от 1,5 до 4 лет

- Средняя группа -2
- Младшая группа -5
- Вторая группа раннего возраста 5

Возраст	Количество	Количество
	групп	детей
Младшая разновозрастная группа (1,5 - 4 лет):	1	12
Старшая разновозрастная группа (4-7 лет):	1	13
Итого	2	25

Нормативное обеспечение образовательной деятельности МБДОУ:

В своей деятельности МБДОУ руководствуется:

- 1. Федеральным законом от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- 2. Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»;
 - 3. Письмом Минобрнауки России «Комментарии к ФГОС ДО» от 28 февраля 2014 г. № 08-249.
 - 4. Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 31 июля 2020 г. N 373
 - 5. "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам дошкольного образования".
 - 6. Постановлением Главного государственного санитарного врача российской федерации от 28 сентября 2020 г. N 268г. «Об утверждении санитарных правил СанПиН 2.4.1.3648-20 «Санитарно эпидемиологические требования к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
 - Постановлением Главного государственного санитарного врача России от 27.10.2020 № 32 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения»;
 - 8. Уставом МБДОУ (Приказ №288 УОО и П МО «Каргасокский район» от 20.04.2018 г.).

9. Программы реализуемые в МБДОУ

В своей работе коллектив опирается на Программу развития (далее- Π P) и общеобразовательную программу (далее- Ω OП) детского сада составленную в (соответствии с Ω OП Ω O).

3. Сведения о составе педагогических кадров.

Таблица 1. Сведения о составе педагогических кадров

№	Ф.И.О.	Дата	Должность	Образование	Аттестация
п/п		рождения		(специальность по диплому)	(категория, соответствие)
1.	Аржаник Светлана Ивановна	11.11.1974г	Старший воспитатель	Высшее (заочно) Томский государственный педагогический университет, квалификация: «Юриспруденция», по специальности «Учитель права» 2011 г Профессиональная переподготовка АОНО Сибирский институт дополнительного профессионального образования, по программе «Воспитатель дошкольного образования» 2015г	1 категория
2.	Волкова Лариса Васильевна	02.10.1978г	воспитатель	Средне — профессиональное образование, «Томский педагогический колледж» 2016г квалификация: «Выстраивание системы психологических взаимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» 2022г	-
3.	Глебова Жанна Владимировна	08.10.1978г	воспитатель	Высшее (очно) Томский государственный педагогический университет, квалификация «Учитель истории» по специальности «История» 2006г Профессиональная переподготовка АОНО Сибирский институт дополнительного профессионального образования, по программе «Воспитатель дошкольного образования», 2015 г	Высшая категория
4.	Давыденко Валентина Владимировн	21.11.2003г	воспитатель	Средне — профессиональное образование, «Колпашевский социально-промышленный колледж» «Воспитатель детей дошкольного возраста» 2024г квалификация: «Инклюзивное образование детей с ОВЗ в ДОО согласно ФГОС дошкольного образования» 2024г	-

2.2. Повышение квалификации и профессионального мастерства

Таблица 2. Повышение квалификации педагогических кадров

№	Ф И О педагогов	, ,	Курсы повышения к	валификации	План прохожден
	.,		Курсы	Семинары, вебинары, форумы	ия курсов повышения квалифика ции
1.	Аржаник Светлана Ивановна	старший воспитатель	Томский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования «Развитие пространственного мышления дошкольников как основы формирования естественно-научных, цифровых и инженерных компетенций человека будущего» (40 ч)2022г «Основы здорового питания (для детей дошкольного возраста), (15ч)2023г «Оказание первой помощи пострадавшим» (16ч) 2024г	Семинар — совещание «Приоритетные направления развития дошкольного образования и их реализация в системе общего образования в томской области» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Совещание естественно научной направленности в рамках совещания итоги работы центра экологического образования «С целью развития экологического воспитания детей в образовательных организациях, через организацию - экологических мероприятий» Семинар-совещание «Деятельность психолого-медико- педагогической комиссии в современных условиях ключевые ориентиры» Всероссийский семинар «Региональный компонент в системе коррекционно- развивающей работы ДОУ» Вебинар «Техническое творчество в детском саду»	2026 г.

Воспитатели России: «Преемственность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах здоровьесбережения и безопасности, Томская область» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах воспитатиль на выстраивание системы пеихологических и социально ответственной личности ребенка» Воспитатель Выстраивание системы пеихологических и социально ответственной личности взаимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах воспитатия патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вопросах воспитатель вопросах воспитатия патриотических и социально ответственной личности ребенка» Семинар — практикум. «Организация просктной деятельность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах воспитатия патриотических и социально ответственной личности дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Пехническое творчество в детском саду» Вебинар «Сехничар» Вебинар «Сехничар» Вебинар «Пехническое творчество в детском саду»					D	
смыслов семьи и детского сада, в вопросах здоровьесбережения и безопасности. Томская область» Вебинар «Пресметвенность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 2. Волкова Лариса Васильевна Васильевна Вопритатель «Выстраивание системы психологических и социально ответственной личности ребенка» Вобинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Пресметвенностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания натриотических и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова Жанна Владимировна Вопритатель Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Пресметвенность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					Воспитатели России:	
Вопросах здоровьесбережения и безопасности, Гомская область» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Васильевна ваимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» ваимодействий дошкольников с компьютером и интернетом и опрестивнения и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выторация педагогов» Семинар – практикум. «Организация просктной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчесть и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					<u> </u>	
Сезопасности, Томская область» Вебинар «Преемственность ценностей и мыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребелка» 2. Волкова Лариса Васильевна Воспитатель Ванимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педаготов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»						
Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 2. Волкова Лариса Васильевна Васильевна Воспитатель Интернетом» «Выстраивание системы психологических ребенка» Васильевна Воспитатель Вазимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Развитис психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация просктюй деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семы и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»						
и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 2. Волкова Лариса Васильевна воспитатель Вазимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова Жанна Воспитатель Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семь и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					<u> </u>	
Вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 2026г					<u> </u>	
Волкова Дариса Васильсьна Воспитатель «Выстраивание системы психологических ваимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Пресметвенность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорация педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Пресметвенность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Пресметвенность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Пресметвенность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					и смыслов семьи и детского сада, в	
Волкова Лариса Васильевна Воспитатель «Выстраивание системы психологических вазимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Пемемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					вопросах воспитания патриотических	
2. Волкова Лариса Васильевна воспитатель взаимодействий дошкольников с компьютером и интернетом» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Пресмственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова жанна Владимировна воспитатель Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детеком саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					и социально ответственной личности	
Париса Васильевна Васинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар – практикум. «Организация просктной деятельности с детьми дошкольного возраста» Васильевна Васинар «Паремественность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					ребенка»	
Васильевна и интернетом» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова Жанна Владимировна Воспитатель Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»	2.	Волкова	воспитатель	«Выстраивание системы психологических	Вебинар «Техническое творчество в	2026г
и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова Жанна Владимировна Воспитатель Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»		Лариса		взаимодействий дошкольников с компьютером	детском саду»	
Вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова Жанна Владимировна Воспитатель Жанна Владимировна Варитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»		Васильевна		и интернетом»	Вебинар «Преемственность ценностей	
и социально ответственной личности ребенка» 3. Глебова Жанна Владимировна Воспитатель Канна Воспитатель Воспитатель Выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					и смыслов семьи и детского сада, в	
ребенка» Вебинар «Развитие психолого -					вопросах воспитания патриотических	
3. Глебова Жанна Владимировна Воспитатель Вебинар «Развитие психолого педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					и социально ответственной личности	
Жанна Владимировна Владимировна педагогических компетенций и профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					ребенка»	
Владимировна профилактики эмоционального выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»	3.	Глебова	воспитатель		Вебинар «Развитие психолого	-
выгорания педагогов» Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»		Жанна			педагогических компетенций и	
Семинар — практикум. «Организация проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»		Владимировна			профилактики эмоционального	
проектной деятельности с детьми дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					выгорания педагогов»	
дошкольного возраста» Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					Семинар – практикум. «Организация	
Вебинар «Техническое творчество в детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					проектной деятельности с детьми	
детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					дошкольного возраста»	
детском саду» Вебинар «Преемственность ценностей и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					Вебинар «Техническое творчество в	
и смыслов семьи и детского сада, в вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					детском саду»	
вопросах воспитания патриотических и социально ответственной личности ребенка»					Вебинар «Преемственность ценностей	
и социально ответственной личности ребенка»					и смыслов семьи и детского сада, в	
ребенка»					вопросах воспитания патриотических	
					и социально ответственной личности	
4. Давыденко Воспитатель Областное государственное бюджетное Семинар – совещание «Приоритетные 2027г					ребенка»	
	4.	Давыденко	Воспитатель	Областное государственное бюджетное	Семинар – совещание «Приоритетные	2027Γ
профессиональное образовательное направления развития дошкольного						
Валентина		Балентина				
промышленный колледж» общего образования в томской				T = -		

Владимировна	«Инклюзивное образование детей с ОВЗ в	области»
	ДОО согласно ФГОС Дошкольное	
	образование»	проектной деятельности с детьми
		дошкольного возраста»
		Семинар – практикум. «Организация
		проектной деятельности с детьми
		дошкольного возраста»
		Всероссийский форум
		«От победителей Великой Победы до
		победителей CBO»
		Всероссийский семинар
		«Региональный компонент в системе
		коррекционно- развивающей работы
		ДОУ»
		Вебинар «Техническое творчество в
		детском саду»
		Воспитатели России:
		«Преемственность ценностей и
		смыслов семьи и детского сада, в
		вопросах здоровьесбережения и
		безопасности, Томская область»
		Вебинар «Тематические дни в летний
		оздоровительный период в ДОО»
		Вебинар «Преемственность ценностей
		и смыслов семьи и детского сада, в
		вопросах воспитания патриотических
		и социально ответственной личности
		ребенка»

2.3. Аттестация педагогических работников

Таблица 3. Аттестация педагогических кадров

№	Ф.И.О.	Должность	Дата прохождения аттестации	Действующие сроки	Итог аттестации
				аттестации	
1.	Аржаник Светлана	Старший воспитатель	Декабрь 2021г	24.12.2026 г	1 категория от 24.12.2021г
	Ивановна		1 категория		№ 2016-p
					Распоряжение Департамента
					общего образования Томской
					области
2.	Глебова Жанна	Воспитатель	Октябрь 2022г	31.10.2027 г	Высшая категория от
	Владимировна		Высшая категория		31.10.2022r № 1818-p
					Распоряжение Департамента
					общего образования Томской
					области
3.	Давыденко	Воспитатель	-	2026г	-
	Валентина				
	Владимировна				
4.	Волкова Лариса	Воспитатель	-	2026г	-
	Васильевна				

2.5.Самообразование педагогов

Таблица 5. Самообразование педагогических кадров

Ф.И.О. педагога, должность	Тема	Форма отчета 2025-2026 учебный год
Давыденко	«Развитие творческих способностей детей с	Презентация
Валентина	применением нетрадиционных форм рисования»	
Владимировна		
воспитатель		
Глебова Жанна	«Малые фольклорные жанры, как средство активации	Презентация
Владимировна	речевой деятельности у детей»	
воспитатель		
Волкова Лариса	«Развитие математических способностей у детей	Презентация
Васильевна	дошкольного возраста, через дидактические игры»	
воспитатель		

2.6.Организационно-педагогическая работа

№	Тема педсовета	Ответственные	Сроки
п/п			_
1	1. Установочный	Старший воспитатель,	Август
	«Организация воспитательно образовательного процесса	воспитатели	
	педагогическая работа на 2025-2026 на учебный год».		
	Цель: знакомство педагогов с итогами деятельности		
	ДОУ за летний период, принятие и утверждения плана		
	деятельности ДОУ на новый учебный год. Выявить		
	уровень профессиональной подготовленности педагогов,		
	развивать сплоченность, умение работать в команде,		
	аргументировано отстаивать свою точку зрения		
2	Педсовет № 2 тема: «Формирование у дошкольников	Старший воспитатель,	ноябрь
	семейных ценностей, через поиск и внедрение новых		
	форм работы с родителями (законными		
	представителями), активация педагогического	воспитатели	
	потенциала семьи и обеспечение равноправного		
	творческого взаимодействия».		
	Цель: Обеспечение качества работы педагогов по		
	формированию у детей дошкольного возраста		
	положительного отношения к семейным ценностям и		
	традициям, через использование современных		
	технологий и методик		
3	3. Итоговый	Заведующий, старший	Май
	Анализ итогов 2025-2026 учебного года	воспитатель,	
	Цель: Анализ результативности образовательной работы	воспитатели	
	с учетом динамики продвижения воспитанников:		
	упущения, находки, рекомендации к		
	совершенствованию, планы.		

2.7. Коллективные мероприятия

№	Содержание	Ответственные	Сроки
1	День знаний (развлечение)	воспитатели (младшая, старшая, подготовительная группа)	сентябрь
	«Здравствуй, детский сад!» (беседа)	воспитатели (вторая группа раннего возраста, младшая, средняя группы)	
	Неделя безопасности	старший воспитатель, воспитатели (все возрастные группы)	сентябрь
	Туристические походы «В гости в лес»	воспитатели (старшая, подготовительная группы)	сентябрь
	День дошкольного работника	старший воспитатель, воспитатели (все возрастные группы)	сентябрь
2	Международный день пожилых людей	воспитатели (средняя, старшая, подготовительная группы)	октябрь
	Осенний праздник	воспитатели (младшая, средняя, старшая, подготовительная группы)	октябрь
3	День матери в России	воспитатели (дети всех возрастных групп) в группах	ноябрь
4	Международный день инвалидов	воспитатели (старшей, подготовительной группы)	декабрь
	Утренники «Новогодний карнавал»	старший воспитатель, воспитатели (дети всех возрастных групп)	декабрь
5	День Защитника Отечества тематический праздник	воспитатели (младшая, средняя, старшая, подготовительная группа)	февраль
6	Всемирный день писателя	старший воспитатель, воспитатели (средняя, старшая, подготовительные группы)	март
	8 Марта	воспитатели (дети всех возрастных групп)	март
	Весенний праздник для детей «Масленица»	воспитатели, дети средней, старших, подготовительных групп	март
7	День смеха	воспитатели (дети всех возрастных групп)	апрель
	Международный день птиц	старший воспитатель, воспитатели (дети всех возрастных групп)	апрель
	Международный день детской книги	старший воспитатель, воспитатели, (средняя, старшая, подготовительные группы)	апрель
	Всемирный день здоровья Неделя здоровья	воспитатели (дети всех возрастных групп)	апрель
	Всемирный день авиации и космонавтики	воспитатели (старшая, подготовительная группы)	апрель
	День экологических знаний	воспитатели (дети всех возрастных групп)	апрель
	День Земли	старший воспитатель, воспитатели (старшая, подготовительная группы)	апрель
8	«Международный день семьи»	старший воспитатель, воспитатели (дети	май

		всех возрастных групп)	
	«Выпускной бал»	старший воспитатель, воспитатели	май
	-	(подготовительные группы)	
9	«Международный день защиты	воспитатели (дети всех возрастных	июнь
	детей»	групп)	

2.8.Изучение, обобщение, внедрение, распространение передового педагогического опыта

	Название	Ответственный	Срок
	Педагогический с	совет №1	
1.	1. Установочный	старший воспитатель	_
	Организация воспитательно		Август
	образовательного процесса педагогическая		
	работа на 2025-2026 на учебный год».		
2.	Консультации	воспитатели	
	Педагогический с	совет №2	
1.	«Формирование у дошкольников семейных ценностей, через поиск и внедрение новых форм работы с родителями (законными представителями), активация педагогического потенциала семьи и обеспечение равноправного творческого взаимодействия».	старший воспитатель	Ноябрь
2.	Консультации	воспитатели	-
	Педагогический с	совет №3	Май
1.	Итоговый	старший воспитатель	
	Анализ итогов 2025-2026 учебного года	воспитатели	

2.9.Выставки и конкурсы в МБДОУ

Содержание	Сроки	Ответственные
Выставка рисунков «Лето!»	август	воспитатели, дети
Выставка рисунков «Неделя	сентябрь	воспитатели, дети
безопасности»		
Конкурс-выставка «Дары Осени»	сентябрь	воспитатели, родители, дети
Конкурс «Рукодельницы»	ноябрь	воспитатели, дети
Конкурс «Символ года»	декабрь	воспитатели, родители, дети
Постройка снежных фигур	декабрь	воспитатели, родители, дети
«Снежный БУМ!»		
Выставка рисунков «Мой папа	февраль	родители, дети, воспитатели
герой»		
Конкурс «Лучший огород на окне»	апрель	воспитатели, дети
Выставка «Птицы - наши друзья»	апрель	воспитатели, дети
Выставка «Космос»	апрель	воспитатели, дети
Конкурс-выставка «День Победы!»	май	родители, дети, воспитатели
Выставка рисунков «Краски лета!»	ИЮНР	воспитатели, дети

3. Система оценки индивидуального развития детей

В подготовительной к школе группе - итоговые результаты освоения детьми основной общеобразовательной программы МБДОУ. Во всех возрастных группах - промежуточные результаты освоения основной общеобразовательной программы МБДОУ воспитанниками по всем образовательным областям развития. (См. приложение в рабочих программах)

3.1.Контроль и оценка деятельности

Объект контроля	Вид контроля	Формы и методы контроля	Срок	Ответственные
Готовность МБДОУ на 2025-2026 учебный год	Фронтальный	Посещение групп и учебных помещений	Сентябрь	Заведующий, старший воспитатель
Санитарное состояние помещений группы	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячно	Заведующий
Организация питания детей	Оперативный	Посещение кухни	Ежемесячно	Заведующий, старший воспитатель
Состояние документации педагогов	Оперативный	Анализ документации	Ежемесячно	Старший воспитатель
Соблюдение режима дня воспитанников	Оперативный	Анализ документации, посещение групп, наблюдение	Ежемесячно	Заведующий, старший воспитатель
Современные подходы организации работы по экологическому воспитанию дошкольников в условиях ФГОС ДО	Тематический	Открытые просмотры, посещение групп, оснащение уголка	Март	Заведующий, старший воспитатель
Уровень подготовки детей к школе. Анализ образовательной деятельности за учебный год	Итоговый	Анализ документации, посещение групп	Май	Заведующий, старший воспитатель
По запросу	-	-	В течение учебного года	Заведующий, старший воспитатель

4. Взаимодействие в работе с семьей, школой и другими организациями 4.1.Проектная деятельность (ПД) в МБДОУ

№	Содержание	Сроки	Руководитель	Группа
	мероприятий	проведения		
1.	Проектная	1 раз в неделю в	Волкова Лариса	Старшая
	деятельность	течение года	Васильевна	разновозрастная группа
	«Развивающие игры			
	Воскобовича»			
2.	Проектная	1 раз в неделю в	Глебова	Разновозрастная группа
	деятельность	течение года	Ж.В.воспитатель	раннего возраста
	«Фольклер для			
	малышей»			
3.	Проектная	1 раз в неделю в	Давыденко В.В.	Старшая
	деятельность	течение года	воспитатель	разновозрастная группа
	« Рисование в			
	нетрадиционных			
	формах»			

4.2.Перспективный план по преемственности МБДОУ (подготовительная группа «Солнышко») и МБДОУ и ООШ на 2025-2026 учебный год.

Цель: формирование у детей учебно-познавательной мотивации к обучению в школе. **Задачи:**

- объединить усилия учителей начальной школы и воспитателей по созданию условий для успешного обучения в первом классе;
- обеспечить естественность перехода из детского сада в школу в адаптационный период;
- углубление интереса к жизни в школе;
- обеспечение единства воспитательного влияния школы и семьи, помощь семьи в новой ситуации, возникающей при поступлении ребенка в школу.

План подготовительная группа «Солнышко»

Экскурсия в школу	Сентябрь	старший воспитатель
«День открытых дверей»		воспитатели
Информация в уголке для		
родителей будущих	в течение года	воспитатели
первоклассников		
Посещение занятий учителем в	в течение года	воспитатели
подготовительной группе	в течение года	
Посещение воспитателя занятий в	в течение года	воспитатели
начальной школе	в течение года	
Встречи учителя и родителей на		
родительском собрании.	Апрель-май	воспитатели
Совместный спортивный досуг		
(подготовительная к школе группа	в течение года	воспитатели
и первый класс)		
Совместные мероприятия ко Дню		старший воспитатель
Победы (субботник по расчистке	Апран май	воспитатели
территории парка к памятнику	Апрель-май	
павшим землякам в годы ВОВ)		

4.3.Работа с родителями

No	Содержание мероприятий	Сроки	Исполнитель
1.	Использование в работе с родителями р дистанционные образовательные технол		ничества (включая
	 индивидуальное, групповое и подгрупповое консультирование 	в течение года	воспитатели
	• общее родительские собрания	1-2 раза в год	заведующий, старший воспитатель
	• групповые родительские собрания	1 раз в квартал	воспитатели
	• праздники, развлечения	по перспективному планированию	воспитатели
	 наглядная информация (стенды, папки, памятки) 	в течение года	воспитатели
2	«День открытых дверей»	Май	родители
3	Привлечение родителей к участию во внутриучрежденческих, районных и областных конкурсах, выставках, акциях	в течение года	воспитатели, родители
4	Ознакомление родителей вновь поступающих детей, с нормативно-правовыми документами МБДОУ	на весь период приема	заведующий
5	Анкетирование родителей	2 раза в год	старший воспитатель, воспитатели
6	Сайт МБДОУ (родители могут получать информацию о деятельности МБДОУ)	в течение всего года	заведующий, старший воспитатель, воспитатели,

ГРАФИК общих и групповых родительских собраний и мероприятий на 2025-2026 учебный год 1.Основные направления воспитательно-образовательной деятельности и работы детского сада

Группа	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь	Январь	Февраль	Март	Апрель	Май
Младшая	Родительское	«Осень»	«Мамин	«Новогодняя	Проект «Игрушки»	Папин	8 марта	Весна	Родительское
разновозрас	собрание		праздник»	елка»		праздник			собрание
тная группа									
Старшая	Родительское	«Осенний	«День	«Новый год»	«Рождественские	23	8 марта	Родительское	Выпускной
разновозрас	собрание	бал»	матери»		святки»	февраля		собрание	бал
тная группа									

4.4.Работа по охране жизни и здоровья воспитанников, ознакомление с ПДД, формирование навыков безопасного поведения в нестандартных ситуациях

Целью данной работы является: создание необходимых условий для обеспечения безопасности жизнедеятельности детей дошкольного возраста в детском саду, дома и в природных условиях.

Месяц	Возрастная	Мероприятия
Сентябрь-	группа	- Родительские собрания
Май	все возрастные группы	- Годительские соорания - Беседа профессия
IVIAN	Труппы	- Рассматривание альбома:
		- Сюжетно- ролевая игра:
Сентябрь-	все возрастные	Оформление папок-передвижек
Май	группы	- T-1
В течение	все возрастные	Инструктаж по охране жизни и здоровья детей (для
года	группы	сотрудников ДОУ и родителей)
Октябрь-	все возрастные	Цель: учить детей оценивать дорожную ситуацию,
Апрель	группы	принимать ее, предвидеть возможную опасность; решать
		проблему, опираясь на свой опыт, знания; контролировать
		свои действия на дороге, осознавая ответственность за
		последствия своего поступка.
		Какие темы следует обсуждать с ребенком:
		• Правила поведения на воде
		• Правила поведения на дороге
		• Правила поведения в лесу
		• Правила поведения в путешествиях
		• Правила поведения с незнакомыми людьми и
		животными на улице
		• Правила поведения ребенка дома (рядом много
		опасных предметов и оборудования: газ,
		электроприборы, колющие и режущие предметы,
		лекарственные и химические средства, балкон и т.д.)
		• Если в дом звонит незнакомый человек
		(придумывание пароля, который будут знать только
		ребенок и родные)
		• Какие сказки и другие художественные произведения
		можно читать детям с целью обучения ребенка
		правилам безопасности
		Беседа по безопасности (Разновозрастная группа раннего
		возраста – подготовительная группа)
		Настольно-печатная игра; «Пазлы» (Разновозрастная группа
		раннего возраста - подготовительная группа)
		Специальные занятия «Оказание первой помощи при
		несчастных случаях» (профилактика травм)
		(Разновозрастная группа раннего возраста –
		подготовительные группы)
		Беседа «Осторожно электроприборы»
		Д/и «Опасные предметы- источники пожара»
		Занятия «Телефоны специального назначения»(01, 02, 03, 04)
		(средний и старший дошкольный возраст)
		Беседа: «Пожарный герой - он с огнем вступает в бой»
		«Встреча с пожарным»

Май	средний, старший	Итоговые занятия-викторины по ОБЖ
	дошкольный	
	возраст	
Сентябрь -	все возрастные	Постоянный контроль за выполнением перспективного
август	группы	плана работы ДОУ по охране жизни и здоровья
		дошкольников

4.5.План работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МБДОУ «Павловский д/с №15»

Мероприятия	Сроки исполнения	Ответственный
Разработка, утверждение перспективного плана мероприятий по профилактике ДДТТ в ДОУ на учебный год	Август	старший воспитатель
Организация предметноразвивающей среды в группе по обучению детей правилам дорожного движения	в течение учебного года	воспитатели
Оформление информационного «Уголка безопасности», папки - передвижки для родителей	в течение учебного года	воспитатели
Обновить и дополнить атрибуты для сюжетно- ролевых игр по ПДД	в течение учебного года	воспитатели
Организация и проведение профилактических мероприятий с привлечением инспектора по пропаганде БДД отделения ГИБДД России по Каргасокскому району УМВД России по томской области	в течение учебного года	старший воспитатель воспитатели
Мероприятия	Сроки	Ответственные

1.Пополнение уголков по БДД и групп методической и детской литературой, наглядно-дидактическими пособиями, лепбуками, макетами	в течение учебного года	воспитатели
Родительское собрание	1 раз в квартал	воспитатели, родители
Консультация для педагогов	Март	старший воспитатель, воспитатели
Подготовка и проведение развлечений, праздников по ознакомлению с правилами движения	в течение учебного года	воспитатели
Разместить в уголках по БДД (в дошкольных учреждениях в каждой группе), на официальных сайтах информацию о важности и необходимости использования детских, удерживающих устройств, ремней безопасности при перевозке детей в салоне автомобиля	в течение учебного года	воспитатели
Мероприятия	Сроки	Ответственные
Игры (сюжетно-ролевые творческие, с правилами)	в течение учебного года	воспитатели
Познавательные занятия по обучению детей ПДД	в течение учебного года	воспитатели
Чтение художественной литературы по правилам дорожного движения	в течение учебного года	воспитатели

в течение учебного года	воспитатели
в течение учебного года	воспитатели
Октябрь	воспитатели
Март	воспитатели
Сроки	Ответственные
в течение учебного года	воспитатели
Сентябрь	воспитатели
Октябрь	воспитатели
в течение учебного года	воспитатели
в течение учебного года	воспитатели
Сроки	Ответственные
в течение учебного года	старший воспитатель, воспитатели, родители, дети
в течение учебного года	старший воспитатель,
	в течение учебного года Октябрь Март Сроки В течение учебного года Сентябрь Октябрь в течение учебного года В течение учебного года Сроки

Участие инспектора ОГИБДД ОМВД в образовательной деятельности и родительских собраниях

в течение учебного года

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД, воспитатели

4.6.Работа МБДОУ с социумом

Учреждение	Совместно решаемые задачи	Формы работы
МОУ Каргасокская Детская школа искусств	Развитие представлений о жанрах музыкального искусства, эстетическое воспитание	Встречи с воспитанниками музыкальной школы, просмотр музыкальных представлений
МБОУ ДОД «Каргасокский ДДТ»,	Развитие творческих способностей	Участие в конкурсах, выставках
БДД отделение ОГИБДД России по Каргасокскому району УМВД России по Томской области	Воспитание ответственного участника ДД	Встречи детей с инспекторами, проведение совместных мероприятий
МУК Павловский культурно- досуговый и библиотечный Центр	Воспитание положительного отношение к русской литературе, бережному отношению к книгам	Встречи, беседы

План экскурсии на 2025-2026 учебный год

план экскурсин на 2023-2020 у чеопын год					
	Вторая	Средние	Старшая группа	Подготовительная	
	младшая	группы		группа	
	группа				
Сентябрь	Путешествие	-	Туристический поход в лес	Туристический поход в	
	по детскому			лес	
	саду				
Октябрь	Экскурсия	-	-	-	
	по участку				
	детского				
	сада				
	(Осенний				
	наряд				
	деревьев				
Ноябрь		-		-	
П С					
Декабрь		-	-		

Январь		Целевая		
		прогулка		
Февраль		-		
Март	В гости к	Целевая		
	повару	прогулка		
Апрель	Экскурсия	Библиотека	-	
	по участку			
	детского			
	сада			
Май	«Огород»	Библиотека		-
i				

4.7.Работа ПМПк

План работы психолого-медико-педагогического консилиума МБДОУ на 2025-2026 учебный год

N	Сроки	Содержание заседания ПМПк (плановые)	Ответственные
1	Сентябрь	• Утверждение состава ПМПк на 2025-2026г.;	Председатель
		• Инструктаж по выполнению	
		функциональных обязанностей членов	
		ПМПк (зачитывается Положение);	
		• Корректировка и утверждение годового	
		плана работы ПМПк на 2025-2026г.	
		Составления графика заседаний;	
		• Зачисление детей на логопункт;	
		• Обсуждение списка детей предложенных	
		воспитателями на ПМПк.	
2	Октябрь	• Обсуждение предложенных детей на ПМПк;	Все члены
		• Анализ представленных документов:	ПМПк
		- медицинское представление;	и родители
		- логопедическое представление;	
		- психологическое представление;	
		- педагогическая характеристика.	
		• Подготовка первичных документов для	
		родителей (договор, заявление);	
		• Знакомство родителей с результатами	
		диагностики, заполнение документации	
		родителями, а также составление	
		коллегиального заключения и рекомендаций	
		ПМПк;	
		• Разработка индивидуального маршрута	
		развития ребенка	
3	Февраль	Динамическая оценка состояния ребенка (изменение	воспитатель
		индивидуального маршрута для ребенка при	
		необходимости).	_
4	Апрель	Анализ итоговых документов, результатов итоговой	Все члены
		диагностики. Подведение итогов (при необходимости	ПМПк

		рекомендовать ПМПк).					
5	Май	Анализ результатов и эффективности рекомендаций	Все члены				
		ПМПк. ПМПк					
	Планирование работы ПМПк на 2026-2027г.						
		Видинанды ід					

Внеплановые

- По мере поступления запросов от воспитателей и родителей;
- По мере поступления детей на логопункт.

Работа с детьми					
Содержание	Сроки	Ответственные			
Обследование, наблюдение групп с целью выявления	сентябрь – октябрь	воспитатели			
отклонений в познавательном и психическом развитии.					
Обследование групп с целью выявления трудностей в	сентябрь – октябрь	воспитатели			
речевом развитии.					
Осуществление динамического контроля за речевым и	январь	воспитатели			
психическим развитием детей.					

Работа с родителями					
Содержание	Сроки	Ответственные			
Индивидуальная работа (по запросам).	в течение года	Все члены ППк			
Консультация для родителей по теме (в зависимости от проблемы детей на $\Pi\Pi\kappa$):	в течение года	воспитатели			

Работа с воспитателями						
Содержание	Сроки	Ответственные				
Индивидуальное консультирование воспитателей (по запросам).	в течение года	Все члены ППк				
Консультация для воспитателей по теме (в зависимости от проблемы детей на $\Pi\Pi\kappa$):	в течение года	воспитатели				
Заполнение дневника наблюдения.	в течение года	воспитатели				

4.8.Работа по охране жизни и здоровья воспитанников

Физкультурно-оздоровительная работа в МБДОУ

Здоровье является важнейшим показателем, отражающим основные биологические характеристики ребенка. Профилактическая работа в МБДОУ представляет собой комплекс медикопедагогических мероприятий, направленных на предупреждение рецидивов хронического заболевания.

Модель организации двигательного режима

Формы	Виды занятий	Количество	и длительност	ъ занятий (в м	ин.) в зависим	иости от
организации		возраста детей				
-		2-3 года	3-4 года	4-5 лет	5-6 лет	6-7 лет
Физкультурны	В помещении	2 раза в	2 раза в	2 раза в	2 раза в	2 раза в
е занятия		неделю 10	неделю 15	неделю 20	неделю 25	неделю 30
		мин.	мин.	мин.	мин.	мин.
	На улице	1 раз в	1 раз в	1 раз в	1 раз в	1 раз в
	, and the second	неделю 10	неделю 15	неделю 20	неделю 25	неделю 30
		мин.	мин.	мин.	мин.	мин.
Физкультурно-	Утренняя	ежедневно	кжедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
оздоровительн	гимнастика	5 мин.	5 мин.	10 мин.	10 мин.	10 мин.
ая работа в	Гимнастика	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
режиме дня	после сна	5 мин.	5 мин.	10 мин.	10 мин.	10 мин.
_	Гигиенические	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
	процедуры					
	Подвижные и	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
	спортивные	2 раза	2 раза	2 раза	2 раза	2 раза
	игры и	(утром и	(утром и	(утром и	(утром и	(утром и
	упражнения на	вечером)	вечером)	вечером)	вечером)	вечером)
	прогулке	10 мин.	15 мин.	20 мин.	25 мин.	30 мин.
	Физкультурные	2	2	2-3	2-3	3-4
	минутки (в	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
	середине	во время	во время	во время	во время	во время
	занятия)	занятия	занятия	занятия	занятия	занятия
Активный	Физкультурный	1 раз в	1 раз в	1 раз в	1 раз в	1 раз в
отдых	досуг	месяц 15	месяц 15	месяц 20	месяц 25	месяц 30
		мин.	мин.	мин.	мин.	мин.
	Физкультурный	-	-	2 раза в год	2 раза в год	2 раза в год
	праздник			_		_
	«Неделя	1 раз в год	1 раз в год	1 раз в год	1 раз в год	1 раз в год
	здоровья»	_	_	_	_	_
Самостоятельн	Самостоятельно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
ая	е использование					
двигательная	физкультурного					
деятельность	и спортивно-					
	игрового					
	оборудования					
	Самостоятельны	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно
	е подвижные и					
	спортивные					
	игры					
Прогулки		ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно	ежедневно

Закаливание детей, включает систему мероприятий:

- элементы закаливания в повседневной жизни: умывание прохладной водой, широкая аэрация помещений, правильно организованная прогулка, физические упражнения, проводимые в легкой спортивной одежде в помещении и на открытом воздухе;

- специальные мероприятия: водные, воздушные и солнечные.
- -организованные формы занятий физическими упражнениями с широким включением подвижных игр, спортивных упражнений с элементами соревнований, а также пешеходные прогулки, экскурсии, целевые прогулки.

План оздоровительно-профилактических мероприятий на 2025-2026 учебный год

№	Мероприятие	Адресность/форма проведения	Время проведения	Ответственный
1.	Провести	дети всех	Сентябрь, январь,	
	медицинское	возрастных групп	май	
	обследование			
	состояния			
	здоровья			
	и физического			
	развития детей			
2.	Закаливать			
	детей			
2.1.	Проводить	по графику	ежедневно	воспитатели, младшие
	проветривание			воспитатели
	помещений, в том			
	числе сквозное			
2.2.	Следить, чтобы	дети всех	ежедневно	воспитатели
	дети носили	возрастных групп		
	облегченную			
	одежду			
2.3.	Обеспечить сон	дети всех	ежедневно	воспитатели
	при открытых	возрастных групп	в теплую погоду	
	фрамугах			
2.4.	Принимать детей	дети всех	ежедневно	воспитатели
	и проводить	возрастных групп	(в теплое время	
	утреннюю		года – лето)	
	гимнастику			
	на свежем воздухе			
3.	Проводить гигиен	ические процедуры		
3.1.	Умывание	дети всех	ежедневно	воспитатели
	прохладной водой	возрастных групп		
3.2.	Воздушные ванны	дети всех	Весна, лето	воспитатели
	в сочетании	возрастных групп		
	с физическими			
	упражнениями			
3.3.	Закаливание	индивидуально	в теплое время года ((лето)
	солнцем			
4.		вительные процедур	ы после дневного сна	ı
4.1.	Гимнастика	дети всех групп	ежедневно	воспитатели
	пробуждения	по мере		
		пробуждения		
4.2.	Самомассаж	дети всех	ежедневно	воспитатели

	I	I	1	
	ушных раковин,	возрастных групп		
	стоп,			
	пальчиковый			
	массаж			
4.3.	Ходьба	дети всех	ежедневно	воспитатели
	по дорожкам	возрастных групп		
	здоровья			
5.	Проводить профил	пактику вирусных и	нфекций	
	и иммуносберегаю	ощие мероприятия		
5.1.	Употребление в	дети всех	в холодное время	воспитатели
	пищу фитонцидов	возрастных групп	года	
	(лук, чеснок)			
5.2.	Проводить	дети всех	ежедневно	воспитатели
	самомассаж	возрастных групп		
5.3.	Обрабатывать	1	ежедневно	воспитатели
	бактерицидными			
	лампами группы,			
	спортивный			
	и музыкальный			
	залы			
6.		 њтурно-оздоровител	ьные мероприятия	
	(здоровья) нагрузк	-	2.1.2.1 p 0.1.p.1.1.1.1.1	
	(одоровви) пагрузг	ton no i pymam		
6.1.	Дни здоровья,	двсех возрастных	1 раз в месяц	воспитатели
	спортивные	групп	,	
	праздники,			
	оздоровительные			
	досуги			
6.2.	Игры-эстафеты,	дети всех	2 раза в месяц	воспитатели
	малоподвижные,	возрастных групп		
	подвижные игры			
7.	_	кое напряжение дет	⊥ ей. вести	
, .	коррекционную ра	-	en, 2001n	
7.1.	Проводить	дети всех	ежедневно	воспитатели
	артикуляционную	возрастных групп,		
	дыхательную,	по подгруппам		
	зрительную,	и индивидуально		
	мимическую			
	пальчиковую			
	гимнастики,			
	логоритмику			
8.	* *	вовать с родителями	в группах, на родител	ъских собраниях и через
		•	ы (консультации) по с	-
8.1	«О соблюдении	Консультации	Сентябрь	воспитатели
	режима дня в		1	
	детском саду и			
	дома»			
8.2	«Осторожно лето»	Беседы и раздача	Лето, осень	воспитатели
			·	i e

8.3.	«Советы по укреплению физического здоровья ребенка»	брошюр с информацией Консультации	Сентябрь	воспитатели
8.4.	««Растим здорового ребенка»»	Раздача брошюр с информацией	Январь	воспитатели
8.5.	«Рациональное питание, профилактика авитаминоза»	Консультация	Февраль, май	воспитатели
8.6.	«О правильном питании»	Консультации, раздача листовок и брошюр	Сентябрь, март	воспитатели
8.7.	«Бережем здоровье детей вместе»	Консультации, раздача листовок и брошюр	Октябрь, февраль	воспитатели
8.8.	«OP3»	Раздача брошюр с информацией	Сентябрь/декабрь	воспитатели

4.9. Административно-хозяйственная работа в МБДОУ

No	Содержание	Срок	Ответственный
п/п			
1	Месячник по благоустройству территории	Август	заведующий
	МБДОУ		завхоз
2	Работа по составлению новых локальных	Сентябрь	заведующий
	актов и нормативных документов		завхоз
	Работа в МБДОУ по эстетическому		старший воспитатель
	оформлению помещений		
	Заседание административного совета по		
	охране труда - результат обследования		
	здания, помещений МБДОУ		
3	Подготовка помещений МБДОУ к зиме	Октябрь	заведующий
	Оперативное совещание по		завхоз
	противопожарной безопасности		
4	Работа по оформлению МБДОУ к Новому	Ноябрь	заведующий
	году		завхоз
			старший воспитатель
5	Месячник по благоустройству и	Апрель	заведующий
	озеленению территории МБДОУ к летне-	Май	завхоз
	оздоровительному периоду		старший воспитатель
6	Проверка по программе	1 раз в квартал	заведующий
	энергоэффективности		завхоз
7	Инвентаризация в МБДОУ. Списание		старший воспитатель
	малоценного и ценного инвентаря		
8	Инструктаж по охране труда и ТБ	Сентябрь	заведующий
	Инструктаж по охране жизни и здоровья	Декабрь	

детей	Май	
ДСТСИ	IVIARI	1

4.10.Дистанционные образовательные технологии

Мероприятие	Срок	Исполнитель
Начать подготовку к применению технологий: — на установочном педагогическом совете (познакомить педагогов с дистанционными образовательными технологиями) — провести мониторинг возможностей использования дистанционных технологий в детском саду (с помощью анкетирования)	Август 2025 г	заведующий
Разработать и утвердить положение о применении дистанционных образовательных технологий при реализации основной образовательной программы дошкольного образования	Август 2025 г	старший воспитатель
Подготовить ресурсное обеспечение: — подготовить цифровые материалы для реализации деятельности; — оснастить рабочие места педагогических работников оборудованием и доступом в интернет	до октября 2025 г	заведующий, старший воспитатель, воспитатели
Обучить педагогических работников	Сентябрь 2025 г.	заведующий, старший воспитатель
Информировать участников образовательных отношений о порядке реализации деятельности с использованием дистанционных технологий: — раздать памятки об алгоритмах действий для родителей, педагогов при использовании дистанционных технологий;	до октября 2025 г	заведующий, старший воспитатель
Размещать информацию, онлайн материалы на официальном сайте детского сада	в течение года	ответственный за сайт, воспитатели
Мониторинг и анализ успешности внедрения онлайн-деятельности (отразить результаты работы в анализе выполнения годового плана)	Май 2026 года	старший воспитатель